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Kéziratokst nem adunk vissza. 

Ma megísmétlik a hinduk 
a sóraktárak elleni 

támadást 
in (London.) Bombayból jelentik, 

y 
hogy ujabb nacionalista önkéntes 

1 

t l 

1 csoportok érkeztek Dharsanába és vasárnapja Kolozsvárom 
: Sirodába s ma reggel mindkét he- 

aris Andor műszaki üsztviselő megmérgezte n i án 
it 1a 1 dást a sóraktárak ellen. Delhiben 
i ] 

agai és mennait, egy nyomorgó ferii és egy fel a iy nő pe a Rem: erayari há álsorompónál vezérét, aki a hihaligatás során ki- 
1 ; n z m aaai l i fejtette politikai koncepcióját és akarták maguktól eldobni az eletet kó terjelt, A Mberün vezér h 

(olozsvár.) A kolozsvári öngyil- birja elviselni, hogy férje más asz- 1 gyilkosjelölten, egy arrajáró fiatal- szerint engedélyt kért, arra, hogy 
tt kti járványnak ujabb áldozata szonyokra is nézzen. ember elhuzta a sinekről, Az ön- Gara kb felkeres- 

ö- an. Egy nyomorgó, állásnélküli28 A másik eset szintén a Renner gyilkos fiatalember tettét azért esse és vele targyaljon. 
ük, ves magántisztviselő, Haris Andor, gyári halálsorompónál történt Va- akarta elkövetni, mert már néhány . t 
m bbta el magától az életett sárnap délután. Egy öngyilkosjelölt hónapja munkanélkül volt és a 18 milliárd aranymárkál 
Őr- Vásárnap délután a Széchenyi- fiatalember a robogó vonat előtt a nyomor elől akart a halálba mene- én 

ér 39. szám alatt lakó dr. Spitzer sinekre feküdt, azonban mielőtt a külni. ízetett eddig jóvátételben 
6 tesitette a sarki rendőrt, hogy a vonat keresztül ment volna az ön- jalia 

e6 nála albérletben lakó Haris Ándor znm - - Németország 
; müszaki tisztviselő még szombat .. .. gee jóvátételi bizottságlé- 

után bezárkózott szobájába és Eretlen fiuk lskelásgyermekek ttiátetet ztt ; 

1é zóta nem adott magáról életjelt. elfabiásával rérmitettek me Németország eddig 18 milliárd arany- 1eg rendőr dr. Spitzerrel együtt fel- .x ü . márkát álzetettons pedig egyhat- 

zt ittte a szoba ajtaját Aez0 ; öt tordai sz lőt madát készpénzben, 2 és fél milli- ; ába lépők szemei elé megdöbbentő : .. .. aA aase árdot at dett területein levő ál 
ekó va rult i orda.) Szombaton Tordán futó- őrségre és bejelentették gyermekeik árdot atengedett területein levő ai 
ór- ány tárult, ! méle térjedt el a hire annak, élüéset A rendőrseg a kapott lami vagyon rtékében és 9 és l 

Háris Andor lélig tevetközve, arecal hogy egy zilahi antomobil ntasai adatok alapján szonnat nyomozágt milhiátdot szállitott arukban. A bi- lielé az ágybaán heveri és relfene- ehabo tak öt iskolásgyermeket és inditolt az eltünt gyermekek felku- zottsági ülés ut n megsemmisiteltó 
ett, Mfsén hőrgőli. Orrán és száján Kolozsvár félé menekültek. A kósza tatására. IKét nagyobb iskolásfiu azt J azokat A pémet telegvényeet. 
és szürkéssárga hab tört elő. hir hallatlan izgalmat keltett a szű- álli otta, hogy láták, amikor egy amelyeket émetország a on oni 

int éhdőr értesitette a házban lakó lők körében és égy csömó szülő az zilai jelzésű automobil utasai fel- ultimátum következtében iállitani 
is Rosenberger orvost, aki egy elemi iskolába rohant, hogy meg- pakkolták a gyermekeket az autóra kényezerült s amelyek most a jonne- 
'kő ijekciót adott az eszméletlenül nézzék, vajjon nem az ő gyerme- és elrobogtak Kolozsvár iranyában. lert. eltbe lseve szükségtele- 
1eg. vő fiatalembernek, majd a köz- küket rabolták el. Az ekyik iskolá- A tordai rendőrség azonnal érte- nekke váltak. 

értegitett mentők beszállitották ban a szülők azt a felvilágositást sitette a történtekről a kolozsvári . 
ogy ris Andort a belgyógyászati kii- kapták, hogy a gyermekek már rendőrséget, amely szintén bevezette Lélfejölt a szerződés 
am. ikára, de már nem lehetett meg- régen hazamentek a nyomiozást a rejtélyesnek látszó .... 

lád, enteni az életnek, mert két órai A szülők erre visszarohantak és ügyben. A tordai rendőrség azonban a kolozsvári villanyüzem 
záz gónia után kiszenvedett. öt szülő kivételével valóban mind pár óra mulva értesitette Draghici . 

het, A rendőrség részéről kiszállt a Otthon találták gyermekeiket. Az öt kolozsvári detektivfőnököt, hogy a és az egeresi centrálé között 
nis lyszinére en detektiv, aki meg- Szülő, akik nem találták ermekel- gyérmekek megkerültek és a város Kolozzr ) Szembat este ra 

0be, nogy Hai Ahnoz bin Feb kétségőecselten fohar ak arald IRálarában talállák őket Játszadozva. ekzlzesgár) Szombat este óra 
nzá két hénanpal olt sör s - ték Kolozsvári villámosmüvek igazgató- 
18a marcégnél volt alkalmazásban, de Sualyosamn megvertéelk tanácsa és az egeresi villamos cen- 

pitetlék. Azóta tengődött, Eisebb y be a 6. táló között jött létre. A megegye. 
i zdzökból Iaébtta fely iheát a „Ca la mama acasn-boedegae rint 150 mihó befektetéssel 
rlak upán édesanyja volt, aki Désen z i felépitik az egeresi centrálét amely 
esz tt Az mtlon egy papirapol botrányainak egyik tanuját et az ramejükgégletet fogja adni 
eny ltak, amelyre különféle aforizmák (Kolozsvár.) A ,Ca la mama acasá és rárivaltak Párvura, hogy „regáti Kolozsvár városának, amire a vizi 

andhi; Az e eletei skueik a tengeri kigyóva dagadni, egy ujább válaszolta, hogy erdélyi, ekkor föe iné A szerződést 25 évre kö- 

lyen áit mutatja; Az evolució nem is- botránnya Bazagttoti P Zel a kél sollőr nekiesett Párvunak és 
lolta er hátraarootó. Ryépkivül találtak kepeeo ákien jakő szvi agyba-lőbe verték, közben mind - félan y. ; 
égis zobában egy pravaz fecskendőt, éa áki e ik legfontosabb tanuja) kiáltozlák: ,nesze meked, miért A Zeppelin dé amerikai utrá 
rség elt és egy éttermi szelvény: a talmas eteté bünügynek, fel- vallottál Jonescu Mihalache ellen". stattott 

kaz ktt, HoAy, miye méreggel kö jelentést tett a kolozsvári rendőrsé- Párvu kiáltozásaira előkerült egy , í 
el n hivatva megallapitani gén, hogy tegnapelőtt este ket sof- rendőr és be akarta kisérni a két (Berün.) A Graf Zeppelin vasár- 
éve va megállapitani. főr, névszerint: Papadopol György soffőrt 2 kerülett rendőrségte g ap, délután egynegyed akei 

Hajn z enőyilkaciói ki! és Jonescu sulyosan megverték a ban ezek nem akartak engedelmes- őnyi szemé yzettel, 22 utassal, 
erie le enzt yé ferti Hunyaditéren levő ,Curcan' cimü kedni a rendőrnek, mig végül egy 600 kilogramm postával Eekner dr. 
r « étteremben. másik rendőr segitségével bevittek vezetése alatt felszállott és elindult 
más sorompónál Párvu Joan előadja feljelentésé- őket a rendőrs gte ahol jegyző- a délamerikai uira. 
la zonrbaton este R. E. szerelmi ben, hogy tegnapelőtt este egy ba- küönyvet vettek fel a botrányról. - 

10 ekenységből férjével összeveszett, rfátjával borozgatott az étteremben, A két soffőr ellen egyébként ha- Báró Neumann Alíréd 

eg annyira elkeseredett, hogy a mikor megjelent a két soffőr egy tóság elleni erőszak cimén külön ani 
m at elé vetette magát. Azonban nő kiséretéhel és s87 yrszed eljárást inditanak.... ..... meghalt 
yult 1 it a vonat kárt tehetett vae eztalnal fölt ak e esezene kozsres. radeárádom vasátnapon, vir 

, , az ott szolgálatot teljesitő csak felugrik a helyérő Jonescu és nonyánai (Arad.) Aradon, vasárnapon vir- 
z megákadályozta öngyilkos- átjőve Párvu asztalához, minden A páneurópai ongresszus radó éjjel szivszelhüdésben meghbalt 
ál ban. Az életmentő rendőr be- további nélkül kiissza az előtte levő (Bezlin.) A páneurópai kongresszas báró Neumann Alfréd. Az elhünyt 

den e a nőt a IILik kerületi rend pohár bort. PArvu erre másikat ren- ülésezése vasárnáp megnyilt. Con- báró Neumánn Károly testvére volt 
fe, hol azt hangoztatta, hogy Aelt és azt elfogyasztva, fizetett és denhove Kalergi méltatta Briand em- és a szeszgyár- és malomkonszern 
t aladályozták mieg tettében, távozni készült. Mikor már az ajtó- lékiratát, amelyet Páneurópa magna műszaki ügyeit intézte. 
ugyis öngyilkosleszmertnem I ban volt, eléje állott a két soffőr I chartajának nevezett. -— 



Claj-Kolozsvár, május 20. Cla 

, zá * g 
megegyezési politika győzött: az 

x 

a nemzeti hoisevizmus propagandála s HA 2 
/ 

Ma a vörös hadsereg más, 

. a 
i akkzor 

z ' x 

Eelé metorsz mint akkor volt. vanpénzel Hanincspénzel 
Az egykori vörös gáráákból nagy H 1 , 

fegyelmezettvörőshadsereg alakultki.
 a lesz penzei a 

Mindenkép vásárolhat m havi, vagy 

(Berlin.) A háboru utáni eszten- A németországi nemzeti bol- Azonbán az orosz hadsereg
 felszere- sáro 

dőkben egyes német nacionalista sevista propagand. efüade id lése ann
yira hiányos, hogy technikai 0 heti moz et

izeléste meg Manan 

körök nagyszabásu propagandát in- vidék megszaállásától datálódik. Zfelsőbbsegénél barmelyik európai mes Contsotio házáb an careki! 

ditottak ű kelscviea eszeetaé a szerencséllen tendencia már a há- nagyhatalom rövidesen legyürné. tér 5, z. az Ipartestülei sz khazában szsem 

és a nacionalista Németotszag a boru utolsó lázisában is észlelhető Néhai Hoffmann generális, aki La kivitelben tavaszi női kábátok a leg. 

tonai szövetsége érdekében. Ezek i e a aboraban Ii divatosabb szövetekből. Kész férfi öltő- 

szövetsege e 1 volt, mellett a háboraban mint hirszol- ök a legiobb kivitelben. Férii és női 

a nacionalisták azt gondolták, 
hogy 

, . 
nyök a legjobb kivitelben. Férfi és női 

a segitseggel megtámadhatják még a főhadiszálláson is, főként a zálati tiszt szolgáltam, német haza- szövetek dus választékban. Selymek min.! 

gitséggel 1 bolsevistákkal való diplomáciai kap- fiként halálos ellensége volt a nem- den létező minőségben és szinekben, 

í 1 
vásznak, siffonok, Batisztok és minden 

Franciaországot és megdönthetik a 
aolan .ő 

i evistáknak. Ezért v : 

versaillesi békeszerződést. Szeren- 
zeti bolsevi táknak zért volt ve divat dolgok legolcsóbb beszerzési for- 

csolatok felvétele után. Ez a ten- aknak. 17 , 

zérkarának tisztjei közül temetésén ása. Látogassa meg üzletemet s győ 

csére 
dencia vezetett Pável Alexandrovi

cs 1 1k : 

' nagyherceg szövetségi ajánlatának csak H. őrnagy és en vettünk részt
. ződjö meg elönyös és jó kiszolgá. As 

józanabb elemek megakadályozták visozautasitásához, amelyet Durnov 
Áz összes többi vezérkari tisztek, a 

somról. Minden hitelképes egyén ki lesz 
a 

ennek a kataszíróla politikának
 ér orosz ezredes utján tett meg 1918 nemzeti bolsevizmus hivei, 

hiányoz- szolgálva. Tisztelettel 

vényesülését. juliusában. tak. Csak Hindenburg elnök jelent ROTTENBERG MÁRTON, CLUJ 
[/ 

A nemzeti bolsevizmus jelszavával - Akkor több napon át tárgyal-
 meg. 

P. Carolina 5. Főüzlet Oradea Str.lorga15 

operáló német nacionalisták élén tam Durnov ezredessel, aki részle- A „Der Jungdeutsche' megálla- 

Nicolai ezredes állott, aki a hábor
u tezte a vörös csapatok erőmegosz- pitja, hogy ezt a nemzeti bolsevist

a 

alatt a főhadiszálláson dolgozott és
 lását. Adatai teljesen megegyeztek mozgalmat nem szabad alábecsülni 

ő volt az, aki Lenint, Trockijt és az én titkos információimmal. Utol
-és agyonhallgatni, mert 

A A 

társait 1917-ben leólmozott vago- jara nyilott alkalmunk arra, hogy ; ; . . zezosoasask
 döntő, 

nokban Svájcból azoszágva ennek az ajánlatnak elfogadásával iáen beblyésos körük is részt vesz 
nagys 

szallittatta. Tehát tulajdonképen 
tisztességesen fejezzük be a háborut. 

A Magyar Színház jelenti miutá 

afot ; ; Moszkva örömmel fogadja a német 
: bajno 

Nicolai ezredes szomoru érdeme az A keleti íronton volt csapatok ele- szélsőséges nacionalisták uj propa- hogy az egyre sulyosodó gazdasági j4 

orosz bolsevizmus kitörése. gendők lettek volna, hogy Moszkváig 
at es éfet viszonyokra való tekintettel olyan Az es 

zit gandáját és igéretekkel éleszti, hog
y 

y számt 

Az utolsó esztendőkben Nicolai sétáljanak azután egy uj katasztrófa után a alacsonyra szállitotta le a helyára yersit 

ezredes nem hallatott magáról, most és a bolsevistákat elkergessék. Né- német kiiolalom is a bolsevizmus kat, aminőre az nak, 

azonban ujra titokzatos szervező metország és a német jövő szeren
 martaléka és a vörös világforrada- ő ilá í ó ki 

munkába kezdett. A „Der Jung-: csétlenségére a főhadiszálláson a lom első nyugati stációja legyen. 
egész világon nincsen péli: 

is t 

deutsche cimü berlini napilap le- bo evistakkal való szerencsétlen -- , Hétfőtől kezdve a páholyülések 
huzás 

leplezése szerint Nicolai 
a seasm

os és összes földszinti jegyek ára 2 laj d: 

eiat atült minőségii lej, (legdrágább jegy) ék 

ujból meg akarja szervezni Német- Szenzáció! Gar anfo in g. Szenzáció! Héetfőtől kezdve az összes erkély ték 

országban a nemzeti bolsevizmus 
.. ülések ára: 10 lej. széps 

páriját. nálószoba berendezés fei 14
.000 A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSOR gyézi 

A szélsőséges jobboldali szerveze- victori aa' uiorgyr Hétfőtől kezdve a Magyar Szinház moi sora 

389 
előadásainak műusoráu a vilég leghi ; 

talmassbb filmalkotásai fognak sz állott 

tek, nevezetesen a kampóskeresz- 

tesek, az utóbbi időben feltünően 
repeini, a helyárak pedig a nelé Rose1 

gazdasági viszonyokra való tekintet és Pi 

fel a legmélyebben vannak leszállili teljes 
cCalea Regele Ferdina

mnd 127 száaa 

barátságos hangon irnak Szovjet- 

oroszországról, illetőleg a moszkvai s 
. 

kozmányzól különböző lapjaikban. Mig a szülök a bál
ban poliak, edtsl kezve a Msefe A 

; : sarn 4t- 

an a legdrágál ely (páholy vagl 

Nicoiai ezredes most sorra láto a gyermekek maggulkra
 keldszinti ülés) 20 lei, az összesa CSAD? 

gatja a birodalom nagy obb váro- z ; kély-ülések ára pedig 10 lei. akik 

sait és mindenütt titokzatos meg- gyujftofták Gászai Hétfön 8. 5, 7 és este 9 órakor: tomé taktil 

beszéléseket folytat a jobboldali 
diásnajó. A legujabb és legtökét lendü 

szervezetek vezéreivel, A „Der (Nagyvárad.) Hosszu Trajánné, a Amig az asszony oda volt, két tesebb hangosfilm-csoda 15 felveni 

j abha einü „A Del piharmegyei Balaj községbeli pa- ki kük üzzel játszado- ban, Nem beszélő, hanem mindvét SZ: 

jungdentsche cimű napilap mai iharmegyei Balaj községbeli pa- kis gyermekük a tüzzel j tszado hantos, zenélő éneklő fim:ujdoni alkal 

számában közli a háborus német rasztasszony állott a nagyváradi zott és nem tudni hogyan, magukra
 Az eddig látolt hangos tilmek közű sulyo 

legfelsőbb hadvezetőség hirszolgá- törvényszék második szekeilójának gyujtották a házat Mind a két gyer- 
a legtökéletessebb. Főszereplők : L4 kezés 

jati tisztjének, Agricola őrnagynak büntetőtanácsa előtt, aki ellen gon- mek azután ott lelte halálát. ra la Plante és Schildkraut Józ pedig 

jevelét, amely többek között a kö- datlanságból elkövetett emberölés Gondtalanságból elkövetett em- elférak: jegolyatl i Az Egye 

vetkező szenzációs eddig ismeret- miatt indult meg az eljárás. 
berölés miatt indult meg az e

ljárás erkély-jegyek lei. ben 

len események leleplezését tartal- Az elmult év decemberében bál az anya ellen, akit a törvényszék mza zssz sitmé 

mazza : volt a községben. Hosszu Traján bünösnek mondott ki és egy hó 
együ 

tta s rendező volt a bálon és este 9 óra napi fogházbüntetésre itélt. Az ité- Pa ru
s e 

óra körül az asszony a férje utan letet azonban három évre felfüg- 
gyel: 

A 
z 

Butarvásárlók ment, hogy jőjjön haza vacsoraázni. 
gesztették. 

Ujra kormányválság előt: áll 
papirnagykereskedés ) 

Főtér 22. sz. 
pPásztori 4 Hettmann 

prassói Pufor- 

ar cinji fiókja Auszíria? udvarban klke 

(Bécs.) Parlamenti körökben el- ujból át akarják venni a hatalmat, Telefon: 8-85. n 

oketés? ti terjedt hirek szerint Ausztria ujból hogy az őszre tervezett nemzet- 
e 

kormányválság előtt áll. Schober gyülési választásokat már ők irá- 
irás 

EGNY kancellár elkedvtelenedett, mivel a nyitsák. 
a f 

keresztényszocialista párt egy része A kormánykoalicióban résztvevő 
ség 

Raktáron tart vas, réz és megunta a kormány kompromisszu- másik két párt, a nagynémetek és 
süt 

fabutorokat, valamint min- mos politikáját és erélyesebb ésha- a mezőgazdák jelenleg még Schober 
me 

dennemü sodronyárut. tározottabb irányu politikát követel mellett állanak, azonban az ő vég- 
C I vol 

Oló, aek mlleti ugy gzzdastai, mint külügyi kérdé- leges magatartásuk is a keresztény- 
te ophan ség 

vező fizetési feltételekkel. sekben. szocialista párt végső elhatározá- i ig 

Str. Reg. Maria 13. (". DeákF.0.) Parlamenti körökbenSchoberhely- sától függ p g pergament-papif ig 

x . . . (V. . . ; . 

i 

mznosölées zetét igen nehéznek tartják. A ke- segge 
z kban é. 

Teleion : 334. resztényszocialisták megelégelték a 
Felelős szerkesztő: nagy választék a 

; pártonkivüli Schober kormányt és WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

Corsó iilmszinház Carmern mioezgé racaraion Seleci mozgó 

2 szenzáció 3 óráselőadás 19felv. e. 
K 

I Nagy ismereflen Régi dal remlet L 

A lg elyoná o dráma Mélyen meghaló dráma A sejk foglya 

i fősz. Andrée Lafayette, Jack Trevor Beszéle és éneklő film szenvedélyes dráma a Szahara végtelen F 

Strindberg világhírú drámája I. Elsodori ember Főszereplő: Richard Tauber, sivatagjában 1 

(A kigyőszemű asszony) 
0 felv. dráma Németország világhirü tenoristája 

fősz. Várkonyi Mihály, Jette Gonda 

. ars H jna M fősz. Emi! Jannings 
A többi szerepben: 

Ezenkivül a 

fősz.: Lars Hanson, fiina Manees Donald Kits, Philips Haver Werner Fuetterer, I. Solwes legujabb Ufa hiradó 
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sSP VILAG 
Az Universifafea lelépfe 
a nagyszebeni kerület 

Dajnokát 
Universiiíaiea-HID 7:0 (4:0) 

A romániai futballbajnokság elő- 
döntőjében ezuttal a kolozsvári és 
nagyszebeni bajnokok találkoztak, 
miután a nagyváradi és brassói 
bajnokok velük szemben elvéreztek. 
Az esős időjárás dacára igen szép- 
számu közönség örvendett az Uni- 
versitatea nagyszerü támadójátéká- 
nak, amely a sáros, felázott talajon 
is kitünően érvényesült. Az egye- 
temiek pompás össztátékkal, remek 
huzásokkal dolgoztak a nehéz ta- 
laj dacára és egyre-másra szerez- 
ték a gólhelyzeteket, amelyeket 
szépszámmal értékesitettek is. A 
győztes csapat csatársorának min- 
den tagja kiválót produkált, half- 
sora is megfelelt, védelme biztosan 
állotta a sarat. Egyénileg Guga, 
Rosenfeld, Huniade, Marsall, Giurgiu 
és Puscariu nyujtották a legjobb 
teljesitmményt. 
A HTV nagy csalódást keltett. A 

csapat szép szál legényekből áll, 
akik azonban kevés technikai és 
taktikai tudással rendelkeznek, a 
lendület pedig egyedül nem elég. 
A szebeniek nem tudtak a talajhoz 
alkalmazkodni és halfsoruk okozta 
sulyos vereségüket, mert a véde- 
kezéshez nem értenek, támadásba 
pedig nem tudták csapatukat dobni. 
Egyénileg Seifert, Dandler és rész- 
ben Winkler nyujtottak jobb telje- 
sitményt, de egészben véve szürke 
együttes képét láttuk, amely azon- 
ban igen szimpatikus, fair és fe- 
gyelmezett csapat. 
A gólokon Rosenfeld (3), Huniade 

(2) és Marsall (2) osztozkodtak, a 
győzelemben az egész csapat és 
vele együtt a kolozsváriak diadaláért 
lelkesedő közönség. 
Dr. Hirsch Elemér nagy körül- 

tekintéssel vezette a mérkőzést, 
Koncz Rudi és Nagy Lajos határ- 
biráskodásával. 

Ertesitem a n. é. vevőközön- 
séget, hogy finom és házikenyér 
sütődémet május 1-én nyitottam 
meg a Jókai utca 9. szám alatti 
volt Mattay és Hutter féle pék- 
ségben, ahol naponként 3-szor 
higienikus, tiszta és izléses kivi- 
telüű sütemény és kenyér áll a n. 
6. vevőközönség rendelkezésére. 

Prezensky Béla. 
.. 

Edison zett beszélő filmszinház 
Erdélyben elsőnek berende- 

Haggibbor ifj -KMSC ifj. 3:1 
(10). 
Romania ifj. -Universitatea ifj.- 

6:0 (5:0). 
Haggibbor II.-Romania II. 3:8 

(2:2). 

A Haggibborsportünnepsége 
nagy sikert hozott 
az egyesületnek 

Vasárnap délután rendezte meg 
a Haggibbor a református kollégium 
tornatermében sportünnepélyét. Ha- 
talmas közönség zsufolásig megtöl- 
tötte a tágas termet és lelkesen 
tapsolta végig a versenyzők pompás 
teljesitményét. A Haggibbor törpe 
tornászai képezték a nap első szen- 
zációját. Nagyszerü gyakorlataikat 
remek gulákkal fejezték be. A nagy 
tornászok nagyszerü gyakorlatokat 
mutattak be lovon, nyujtón és kor- 
láton. Különösen Kardos, Biró, Dász- 
kál, Kohn, Legmann, Traurig és 
Rimóczy produkáltak elsőrangut. A 
Haggibbor vivógárdája mutatta be 
ezutan tudását. Erős, Neufeld, Rados, 
Spitzer és különösen a tempera- 
mentumos Brunner Bandi nivós 
asszókkal gyönyörködtették a kö- 
zönséget. Végül a boxológárda ver- 

senyzői szerepeltek. Kitünő iskolát 
mutattak be, majd Gyémant tréner 
stafétaboxolása aratott nagy tetszést. 
Az ünnepély végén dr. Erős Vil- 

mos, az egyesület elnöke mondott 
köszönetet a tornászok fáradhatat- 
lan vezetőjének, Sehwartz Lajosnak, 
a boxolók térnerének: Gyémant 
Sándornak. 

Beliőldi futballeredmények 
Arad. Gloria CFR-Amte 8:1 (1:0). 
AAC-Banatul 2:1 (1:0). 
Tricolor -Vointa 5:1 (4:1). 
Olimpia-Ate 2:1 (1:0). 

Temesvár. (Szombat.) Beogradsky 
(Belgrád)- Gyapjuipar3:1 (0:0). Nem- 
zetközi. 

(Vasárnap.) Kinizsi - Beogradsky 
2.2 (1:0). Nemzetközi. 

Politechnicea-Rapid 4:0 (1:0). 

Nagyvárad. Romania-Crisana 38:0 
(1:0). A kolovsvári csapat szép já- 
tékkal győz. 

Magyar 

szitve, zuhanni kezdett lefelé. 

A vILáÁG 8 oldal 
e 

százalék enyedmény csak két hétfig 

29 CLUJ Cal. Reg. Ferdimnaeanudi ; 

y ári 

Sorsjegy kapható: fodrász- 
termekben, tözsdékben és minden 
nyilt üzletben, piaci árusoknál, 
valamint Eközponti sorsjegy- 
irodámál Piata Unirii 20, ahon- 
nan vidéki rendelések utánvéttel 
is eszközöltetnek. 

Bukarest. 
(0.0). 
ÖFR-Turda 7:1 (4:0). 

Braila. Juventus-Dacia Unirea 
16:0 (7:0). Országos elődöntő. 

Brassó. BMTE-Brasovia 3:2 (2:0). 
Bajnoki. 

Külföldi eredmények 
Budapest. Ferencváros-Kispest 9:1 

(6:0) 

( Debrecen. Hungária -Bocskay 2:2 
2:0). 
Miskolc. Attila-Bástya 1:1 (1:1). 
Kagosvár. Ujpest -Somogy 4:1 (1:1) 
Pécs. P. Baranya-Budai 11 3:1 

A MAFC nemzelkőözi atlétikai versenyén 
Hirschfeld, a világhirüű német dobó, 
a sulydobásban 1485 méterrel győ- 

szinház a legtökéletesebb, 

szerencsés kimenetelü baleset tör- 

tént a jugoszláv király egyik kis- 

fiával, Tomiszlávval. A királyi csa- 

lád a bledi kastélyban tartózkodik. 

A gyermekek a kastélyban játsza- 

doztak és a kis Tomiszláv herceg 
egy óvatlan pillanatban felmászott 

az erkély karfájára, ahonnan a kö- 

vetkező pillanatban egyensulyát ve- 

Szirnlháaz 

Cal. Reg. Ferdimeamndi í9 

; lerakatok 
Minden Ekiülön értesités helyeti 

az ALBINA BANC által garantált zsidó Kórház sorsjegyek 
huzásának napjáig! Nemcsak a nyereményeket, hanem a huzás 

napját is garantálja az "AALBINA". 100 leiért 2,700.000 lei, 

közötte az 1,000.000 leies főnyereményre lehet nyerési esélye! 

Ne 6abozszék, vegye meg sorsjegyéf! 

Olimpia-Macabea 1:0 

zött Darányi ellen, aki 1475 centi- 

Egy közkafona kifogfa asz 
kélyről lezubanó jugoszlánp 

királyfii 
(Belgrád.) Néhány nappal ezelőtt meglátta egy katona, az erkély alá 9 

Ezt 

A huzás eredménye na- 

a pilapokbanközhirélesz 
téve és külöm nyeremény 

lista lesz kiadva 

méteres eredményt ért el. Kiemel- 
kedő eredménye még a versenynek 
a 400 méteres sikfutás, ahol Sugár 
(UTE) 498 másodpercecel győzött 
Barsi ellen. A gerelyvetésben Szepes 
6354 m.es hatalmas dobással lett 
első. A többi versenyszám eredmé- 
nyei még szezonkezdetre vallanak. 

A magyar proliliga állása 

1.Ujpest 21 17 2 2 70:29 26 
2. Ferencv. 21 14 6 1 78:26 34 
3. Hungária 21 9 7 5 49:34 25 
4. III. ker. 21 0 7 5 88:80 25 
5. Bocskay 21 7 6 8 839:41 20 
6. Budai 11 21 5 8 0 27:260 18 
7.Kispest 21 5 .7 I18:87 17 
8. Bástya 21 7 3 11 40:49 17 
9.P.Baranya21l 5 7 9 29:47 17 

10. Attila 21 5 6 11 2l:36 16 
11. Nemzeti 21 5 4 12 21:43 14 
12. Somogy 21 210 9 24:50 13 

Hétfőn 3, 5, 7 és este 9 órakor mutatja be a magyar 

edddig tul nem szárnyalt 

hnangos, éneklő, zenélő, de nem beszélő film-csodát, 

amelynek cime: 

Világattrakció 15 felvonásban 

ugrott és szerencsésen kifogta a 
zuhanó herceget. A katonát azonnal 
megjutalmazták 30 ezer dinárral és 
felmentették a katonai szolgálat 
alól. Ezenkivül életfogytiglani nyug- 
dijat folyósitanak neki. 

zz 

* Benamy: ,„Kajüt'. (Teljes 
kiadás.) Ára 60 lej. Kapható 
mindenütt. 

Két hatalmas film, 38 órás előadás 17 felv. 

lEgynemzefbálványa 
9 felvonásos dráma,. 

Fősz.: John Gilbert, Boardmann Elecnora 

II. Hamar egy vuvereket 
8 felvonásos vigjáték. 

Karl Daun, George Artbhur. Laura la, Planta, Schildkraut József 

Szenzációs premier 

Komédiáshajó 
a hangos film-csoda. 15 felvonásos éneklő, zenélő és hangos filmcsoda 

Főszerepben : 

Operaés. Szina. 



- Fogadjunk Pancser, el sem 

hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
vrá, hogyan fogadja a kormány a 
különböző bizotiságok jelentéseit, ame- 
lyeket a munkanélküliségről terjesz- 

tettek be ennek a kérdésnek tanulmá- 
nyozásával megbizottak? 
-Mindjárt megmagyarágom: 
Szarvas gyanakszik a feleségéfe. 
Felkeres egy magándetektivet és igy 
szól: 

„Négzze kérem, a feleségem megcsal. 
Kövesse minden lépését és jelentse 
nekem, ha valami ujat tud." 
A detektiv másnap bedállit 

következőket mondja: 
„Őnagysága tegnap déluián öt óra- 

kor Grün legénylakásán járt és két 
óra mulva jött el onnan." 
,Maga szamár, - rivall rá Szarvas, 

- én azzal biztam meg, hogy jelentse, 
ha valami ujat tud." 
- Értem kérem, szóval a bizottsá- 

gok is ezt a választ kapják, mikor 

és a 

azt jelentik, hogy tényleg ijesztő a 
munkanélküliség? 
- Ugy van. 
- Ákkon mire kellenek a bizott- 

ságok? 
- Hogy a bigzotiságban szereplő 

urak munkanélkülisége enyhüljön. 
- Nem lehetne az igazi munka- 

nélkülieket is Devenni az ilyen bizott- 
ságokba és igy megoldani a munka- 
nélküliség kérdését ? 

A munkanélküliség kérdését 
mandátumokkal oldják meg. Aki egy- 
szer mandátumot kapott, az már meg- 
él munka nélkül. 

van. 
- AÁkkor, ebben maradunk. 

A gazdasági élet a legnagyobb 
érdeklődéssel várta a tartomá. 
nyi gezenibe ok hatáskörének 
megállapítását kereskedelmi- és 
ipar-ügyekben. A Consum május 
18 i száma részletesen ismerteti a 
kereskedelmi és iparügyi miniszté- 
riumnak errevonatkozó rendeletét és 
ezenkivül részletegen beészárnol az 
elmult hét összes fontcs gazdasági 
eseményeiről. Ezek között a leg- 
nagyobb érdeklődésre tarthatnak 
számot a következő cikkek: A kö- 
zépeurópai vásipar réprezentánsai fon- 
tos tárgyalásokat folytatnak Bukavrest- 
ben. A bukaresti Luther sörgyár 200 
millió lejre emeli részvénytőkéjét. Az 
uj áruszállitási tarifát az Ugir ki- 
küldötteivel együttesen tárgyalja meg 
a COFR vezérigazgatósága. A kolozs- 
vári épitkezési szövetkezet felállitását 
a szövetkezeti közponi nem engedélyezte. 
A gyógyszerárak egészségtelen alaku- 
lását vonná maga után, ha a gyógy- 
szerkereskedelmet kizárólag a gyógy- 
szerésetestületek részére tartanák fenn. 
A fentieken kivül a biztositási szakma 
legfrissebb eseményeit közli a Con- 
sum, amely az ujabb alapitásokon 
és szakmai cikkeken kivül részlete- 
gen ismerteti az e héten előfordult 
összes ujabb fizetésképtelenségeket, cég- 
változásokat, vállalati mérlegered- 
ményeket. Kérjen mutatványszámot 
a kiadóhivataltól: Consum, Cluj, Str. 
Inliu Maniu 8. Postafiók 127. 

A vILAG ztzs 

Figyelem! 

modern 
uriszabóság M. Rose nberg 

szöpe s 

a legdrágább ruha 4000 lej 

M,c al. Reg 

az ügyvédi « 
- kiálfoffa a 

(Kolozsvár.) A Roata per szom- 
bati tárgyalása meglehetősen bő- 
velkedett izgalmas jelenetekben, 
amely alkalommal dr. Utalea volt 
polgármester ügyét kellett tisztázni, 
mert az ügyész a volt polgármes- 
ter tanuvallomása során vádát 
BEmelt ellene azon a cimen, hogy 
Útaleanak része van, vagy legalább 
is tudott Roata volt villamosüzem- 

igazgató üzelmeiről és azokat elő- 
segilette. A tárgyalás eme fordu- 
lata mindenkit meglepett, különösen 
magát Utaleat érintette kellemet- 
lenül az ellene emelt vád. A szom- 
bati tárgyalágon a védelem erős 
küzdelmet talytatott, hogy a vádat 
elejtsék dr. Utalea ellen. Emiatt. 
hihallgatták Osvada Vasil volt pol- 
gármestert, aki ártatlannak mondja 
Útaleát, mivel rajta kivülálló okok 
miatt került bele áz egész ügybe. 
Több jelentéktelen tanukihallgatás 
után ár. Fabius védőnek adja meg 
Decusarea tanácselnök a szót, mire 
dr. Fabius pontról-pontra boncol- 
gatni kezdi az ügy minden részle- 
tét. Előadja, hogy erkölcsileg 

yalkorlaíról" 
birdi feré ar. Fabius 

a Roafa-per szomBari fárgyalásán 

ticmordot" követ el a biróság, ha 

egyedüli, aki az akkori rezsimben 

ecaghat az egész család a kitünő 
vicceken, mókákon és anekdótákon. 

gavágel Uiszabósági 

Ferdinand 44 

Utaleát elitélnék, mert ő volt az 

becsülettel a szivén viselte a város 
érdekeit, sőt ő volt az, aki a már 
akkor hitelét vesztett városnak sa- 
játjából fedezett le egy kétmillió- 
lejes kölcsönt. Kijelenti dr. Fábius, 
hogyha Utaleát elitélnék, akkor 
bármilyen közéleti férfi ellen, aki- 
nek az évek folyamán valamilyen 
köze volt a város kasszájáloz, 
perbe lehetne fogni, hogy hová lett 
A város pénze, mire forditották azt. 
Végül a következő szavakkal fejezi 
be a védőbeszédet: „Ha Utaleát 
elitélik, ugy inkább lemondok a 
ügyvédi gyakorlatról, mert ez arcul- 
csapásaá lenne a jogszokásoknak." 
Decusarea. elnök a fárgyalást be- 
rekeszti és ennek folytátását május 
24 ere halasztja.. . ...... 
Kormánybuktatásazutcasarkon 

szenzációs eimképpel jelent meg a 
„Garabonciás élelaplegujabbszáma. 
Egy évig 200, félévig 100 lejért ka- 

kisebb apróhirdetés 20 lej. - 

irdetések 
Ebben a rovatban fminden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej A leg- 

Álást keresők féláron hirdethetmek. 
Az anróhirdalések dija előre fizetendő e s.. 

zett kapualatti szoba kiadó. ÁAzonnal el- 
loglalható,. Széchenyi-tér 6. Cim a ház- 

- Ugy látom, hogy ebben igaza mesfernél. 

Biztos poloskahalál 25 lej üvegje. 
Ka ható Memmeter C. gyógyszertárában, 
Giuj, C. Moftilor 2. 

Ránogas szakimaba vágó mindegnemi 
munkát elvállalok, ugymiot: fürdőkadát, 
fözőkályhát stb. Helró Márton, Str. Duba- 
lárilor (Timár-u.) 18. 

Gelicö Edif nóiszabó, volt ipar- 
iskolai lanárnő, a szabászati szakrajz- 
tanfolyamat belejezte. A következő tar- 
folyamra iratkozni lehet. A részívevőék- 
nek a elnji iparkamara bizonyitványt 
ad. Bővebb felvilágositást Sír. V. Ále- 
xandri 2, ajtó 2. Megyeházával szemben. 

szatbómnühelyemet áthelyeztem Jókai- 
utca 4 sz., emelet. Bejárat Kötő-utca felól. 
Milos Lejos......... , 

Női aivat 
Szabó denő alyatkülönlegességek nagy- 

; s áruháza. Calea Regele fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

va-Áruház női divat különlegességek 
Gálya:Áruház nágyáruháza. Cal. Regele 

Ferd. J1 év, Wesselényiu) Telefon: 9-67. 

Férfi díivat 
M. utóda Boschán Géza. 

Neumana M Kész férficuhák áruháza. 
Uri szábóság. Piata tJnirtii (Főtér) iz. sz. 

Katz és Fia Kész férfiés gyermelttuha- 
kok .., 

é 

fózsa Royal Drogueria RT, arggnoria és 
P Ünirü Főtér) 28: Telefon:7 91. 

gy magános urinőnél szépen butors- 

tár. Mértékutáni szabó- 

é
 

drogneria és 

munkák felvételi helye, Piata Unirii (Fötér)1. 

Arany- és ezüsthimzésü egyházi fel- 
szereléseket és egyleli ászlolnt hozott 
vagy saját külföldi anyagból készitek Dr. 
Rudoli Bauer-féle előhyomda-festés kap- 
ható. Salon Carmen, Urania-palota. 

Müsti angol és francia női szabászati 
tanfolyam kezdődik. Tandij 600 lej. Írat- 
kozni Piata Sicn (Szentgyörgy-tér) 2. Tan- 
folyamvezető Bányai, a „Reiner Divatház" 
szabásza, 

Glesö és szép modellek minden kivi- 
lelben csak a Mosköovite-kal pszalonban, 
Calea Regele Ferdinand 8., kaphatók. Ala- 
kitások gyorsán és olcsón készülnek. 

Amerikai rendszerüű sörpult más 
vállalkozás miatt minden el ogadható áf- 
ban eladó. Cim: Centtala Bonboanelor, 
Reg. Ferd. 31. 

mázmesteri állást keresek, kertészet- 
hez értek, im a kiadóban. 

fötött-szövöttaru 
*g kötött és szövött áruk ri 

Blati lerakata, ahol leeri 
szerezhet be harisnyát, keztyül és kötött 
árut. Főtér i38. 

Edény-ün 
t konyhatetásérelési ci. Moskovita és Társa konyhalaszérelés elt 

áruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand, Főpostával szemben, 

Könyv -papir 
emey Allan Éödrv és papirkereskedése, 

ántiduáriuma és nyomdai 

1 gepage könyv, zenemü, (kotta), 
- papir, irószer, raizmüszer 

stb. Aruhaz N öda és kiadóvállalat. 

Cluj- Kolozsvár, május 20. 

Assyenyokrems 
(82) 

Bettienek a mit sem sejtőt egy 
sötét vendégszobában kellett fogad- 
nia és itt a szerelemittas gonoszte- 
vőt elkábitani. 

Igy mult el az idő és elérkezett 
a kilenc óra. Eljött az elhatározás 
ideje. 

Bettie ma nem volt a Buffetben, 
hanem a lépcsőn várt, mely a felső 
emeletre vezetett. 
Ekkor egy öreges ember lépett a 

gyöngén világitott kapualjba. 
Trankony volt, ki e hi- 

ven ma már egyszer itt járt. Ven- 
dégszobát akart bérelni a bárónak, 
de mivel véletlenül nem találta a 
korcsmárost, a vén betyár ismét 
távozott anélkül, hogy végzett volna 
valamit. 
Most ismét jőtt, de nem egyedül. 
A báró, kit az öreg a szép buffet- 
kisasszony leirásával lángbaboritott, 
az ajtó előtt várt, mert nem akart 
a szegényes korcsmába lépni. 

Bettie rögtön észrevette az öre- 
get s mivel ez már egyszer mondta 
neki, hogy egy fiatalember ismeret- 
ségét óhajtja, a rendőrkémnő Tran- 
konyt a fiatal csempész küldöttének 
tartotta, kit neki el kellett fogni. 
- Pszt! - intett halkan Bettie. 

- Jőjjön de! 
Traukony, ki éppen a köresma- 

szobába akart lépni, egészen meg- 
lepetve közeledett és bámulata nőtt, 
midőn a szép Bettiet a lépcsőn ál- 
lani látta. 
- Iit van az az ur? - kérdé a 

rendőrkémnő. 
- Igen, - felelé Trankony, - 

ki alig akart hinni fülének. 
- Akkor mondja csak neki, hogy 

jőijjön, már várom őt. Fönt a 8-as 
számu szobába fog megtalálni. 

Bettie hirtelen felrohant a lép- 
csőkön ahélkül, hogy észrevette 
volna, hogy az álarcos szép feje 
ebben a pillanatban az udvarajtón 
kandikált be. : 

Trankony ugy állt itt, mintha 
oda lett volna gyökerezve, de csak- 
hamar visszanyerte egész nyu- 
galmát.: 
- Aha, szavamnak meg volt a 

hatása és most a szép leány mind- 
járt a bárót akarja fogadni. No ez 
örülni fog, most már nem dühöng 
majd, hogy még nem béreltem szo- 
bát. Hiszen az aranyos maga gon- 
doskodott mindenről. 
Büszkén, emelt fővel ment a hi- 
zelgő fiekó ama helyre, hol Thu- 
róczy háró reá várakozott. 
- Már visszajön? - támadta 

meg a báró dühösen keritőjét, 
- Bizonyosan az orromnálfogva 

vezet megint. 
- Nem, nem kegyelmes uram, A 

szép gyermek kész önt fogadni. 
Mindent a legrövidebb idő alatt el- 
intéztem, - mondá fontoskodva 
Trankony. : 
- Igazat mond, öreg? 

-Szavamra, kegyelmes uram. 
A szép leány kegyelmes uramra az 
emelet 3-as számu szobájában vá- 
rakozik. Látni fogja, hogy nem 
mondtam sokat a leány kedvessé- 
géről, éppenséggel csábitó, csak 
szerencsét kivánhatok kegyelmessé- 
gednek. 
Bár némileg meg volt lepve a 

báró, hogy célját ily hamar elérte, 
de hitt Trankony szavainak, ezüt- 
tal szilárdul meg volt győződye, ibeya é Js 
ogy gondolkoznek, a majdnem 

egőszen sötét emeletre fölbotorkált 
a báró: ; 
A sötétben nem látta a szobák 

számát, de egy kellemés csengésü 
halk leányhanugot hallott: 
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